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Dit zijn de beste foodspecialiteitenwinkels van Nederland 
Ede, 2 juni 2025 – Tijdens het jaarlijkse Branche-Event Foodspecialiteiten zijn de beste foodspecialiteitenwinkels van Nederland bekendgemaakt. De winnaars zijn:
· Nederlands Beste Foodspecialiteitenwinkel 2025 - 2026
 Palet van Smaken -delicatessen- uit Terneuzen 
· Nederlands Beste Foodspecialist Kaas van de Boer 2025 - 2026
Zuivelhoeve Maasstraat uit Amsterdam
· Nederlands Beste Foodspecialist Noten 2025 – 2026
Notenbar Leidsche Rijn uit Utrecht
Zij zijn de winnaars van de Nationale Competities Foodspecialiteiten 2025. Deze competities worden jaarlijks georganiseerd door Vakcentrum Foodspecialiteiten. 
De jury schrijft over de winnaars: 
Palet van Smaken -delicatessen- uit Terneuzen – Nederlands Beste Foodspecialiteitenwinkel:
Soms stap je een winkel binnen en voel je het meteen: hier klopt werkelijk alles. Een unieke sfeer, een doordachte opstelling, een assortiment met karakter en een bevlogen ondernemer die weet waar ze het over heeft. Deze winkel in Terneuzen is daar een prachtig voorbeeld van. Achter de bescheiden buitenkant schuilt een verrassend moderne en sfeervolle zaak waar passie, vakmanschap en oog voor detail samenkomen. Zowel het productaanbod als de klantbeleving zijn met zorg en visie opgebouwd, en dat zie én proef je terug in elk hoekje van de winkel. 
Zuivelhoeve Maasstraat uit Amsterdam – Nederlands Beste Foodspecialist Kaas van de Boer:
Een bezoek aan deze winkel is een ware belevenis voor iedere kaasliefhebber. Vanaf het eerste moment dat je voor de deur staat, voel je dat je een bijzondere winkel betreedt. De uitstraling, de gastvrijheid, de passie voor het vak én de kennis van de ondernemer maken dit tot een winkel waar beleving en kwaliteit hand in hand gaan. Tijdens de beoordeling bleek dat er veel aandacht wordt besteed aan presentatie, klantgerichtheid en assortiment. 
Notenbar Leidsche Rijn uit Utrecht – Nederlands Beste Foodspecialist Noten:
Wanneer je een winkel binnenstapt waar alles klopt, van de verzorgde entree tot het vriendelijke afscheid aan de toonbank, dan weet je dat je te maken hebt met meer dan alleen een winkel. Dan stap je binnen in een visie, een passie, een beleving. In deze notenwinkel voel je bij aankomst al dat hier oog is voor detail, liefde voor het vak en vooral: aandacht voor de klant. Alles straalt kwaliteit en zorgvuldigheid uit, en dat op een warme, uitnodigende manier. Niet alleen het assortiment is indrukwekkend, ook de sfeer, service en presentatie tillen deze winkel naar een hoger niveau.

De juryleden waren vooral onder de indruk van de passie en het vakmanschap van de ondernemers en hun medewerkers. Het werd duidelijk dat de winnaars in staat zijn om zich op een bijzondere manier te onderscheiden van hun concurrenten. Volgens de jury kan een onderscheiding alleen worden verdiend door ondernemers die werkelijk tot de top van de branche behoren en met hun producten en service het verschil maken voor hun klanten.

Uitvoerige selectie
Na een spannende voorronde, waarin de verschillen tussen de finalisten klein waren, werden op dinsdag 1 april 11 finalisten bekendgemaakt. Deze finalisten werden vervolgens zorgvuldig beoordeeld door een onafhankelijk juryteam, bestaande uit een prominente vakspecialist, een keurmeester van het onafhankelijke instituut FOODbase uit Wageningen, presentator en influencer Laura de Grave en een anonieme consumentenjury. 

Onderscheidend ondernemerschap als basis voor succes

De finalisten werden beoordeeld op verschillende belangrijke aspecten van hun bedrijfsvoering, waaronder visie, ondernemerschap, winkelmanagement, hygiëne, netheid en klanttevredenheid. Daarnaast werd elke winkel beoordeeld door een mysteryshopper, die de algehele klantbeleving, het aanbod en de service onder de loep nam.

VOOR DE REDACTIE, NIET VOOR PUBLICATIE
· Voor meer informatie over de Nationale Competities of het Branche-Event Foodspecialiteiten belt u met Rick Brantenaar, directeur Stichting Nederland. bereikbaar op telefoonnummer 0650 631 202 en e-mailadres r.brantenaar@vakcentrum.nl 
· Voor meer informatie over de winnaars, verzoeken wij u om deze direct te contacteren. 

· De Nationale Competities zijn een initiatief van het Vakcentrum Foodspecialiteiten en worden georganiseerd door de Stichting Foodspecialiteiten Nederland in Woerden. Voor algemene informatie: www.foodspecialiteitenwinkels.nl
Bijlagen: 

· logo’s Nationale Competities 2025

· foto uitreiking Branche-Event Foodspecialiteiten 
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